

**МБОУ «Куйбышевская средняя общеобразовательная школа»
Большенизовцевский филиал
Рыльского район Курской области**

***«Эколята –
молодые
защитники
Природы»***



**Кутенко Галина Ивановна,
заведующая Большенизовцевским филиалом
Коваленко Нина Васильевна,
завуч по УВР**

**с. Большенизовцево
2021г**



Экологическое образование детей в настоящее время имеет важное значение. В рамках социально - образовательного проекта «Эколята – молодые защитники природы» в нашей школе был создан экологический уголок.

В МБОУ Куйбышевская СОШ» Большенизовцевский филиал проводятся различные мероприятия экологического направления: конкурс рисунков на темы: «Береги природу», «Я дружу с природой»; фотоконкурс «Сохраним это чудо!»; поделок «Город мастеров»; классные часы на экологическую тему; акции: «Посади дерево», «Покормите птиц зимой», «Станет чище на планете, если ей помогут дети»; викторины: «Знатоки природы», «Как помочь природе»; организован опытно – экспериментальный участок по выращиванию цветов. Всю работу экологической направленности ребята размещают на стенде.

Уголок «Эколята–молодые защитники Природы» находится в коридоре школы. Все обучающиеся, педагоги имеют доступ к информации стенда.

В верхней части стенда справа размещен логотип Эколят. В рубрике «Люби и охраняй природу!» размещен экологический урок «Эколята–защитники природы». На фотографиях обучающиеся 1,3, 8,9 классов, принявшие участие во Всероссийском уроке «Эколята – молодые защитники природы» и Всероссийской олимпиаде «Эколята – молодые защитники природы».



В центре стенда у Шалуна, в разделе «Клятва», расположен текст клятвы для посвящения детей в Эколят, гимн Всероссийского экологического детского фестиваля, девиз «Дети России –за сохранение природы» и рубрика «Россия – территория –Эколят –молодых защитников природы». Фотографии обучающихся отражают жизнь детей, родителей, педагогов, принимающих участие в акциях: «Посади дерево», «Станет чище на планете, если ей помогут дети». Вместе с Елочкой дети участвуют в конкурсе рисунков «Эколята – защитники природы», фантазируют и мастерят поделки из природного материала «Город мастеров». С Шалуном на экологическом занятии « Азбука природолюбия» изучают природу родного края.

В верхней части стенда слева имеется рубрика «Берегите Землю-наш общий дом». Призывы о помощи планете отлично отражены в экологических уроках, в экологических диктантах, в детских чтениях произведений « Можно ли выжить в современном обществе без экологических знаний?», в детской выставке книг «Сбережем планету вместе». Экоплакаты «Как мы можем защитить природу», «Наши зимующие птицы» информируют нас об угрожающей опасности ко всему живому. В этой рубрике отмечена акция «Покормите птиц зимой». Доброй традицией школы стало проведения этой акции.



В нижней части стенда размещена информация : «Правила поведения в лесу», «Не загрязняйте мусором природу», «Интересные факты о бабочках», «Земля в твоих руках», «Интересное о млекопитающих», «Интересные факты из жизни насекомых», «Интересные факты из жизни птиц». Эколята: Шалун, Умница, Елочка и Тихоня напоминают детям об этом еще раз.

Уголок включает в себя элементы живой природы – это комнатные цветы, за которыми ученики ухаживают в стенах школы, рисунки и фотографии детей.

Уголок «Эколята – молодые защитники Природы» создан вместе с учащимися, что способствует формированию у них богатого внутреннего мира, развитию любви к природе и бережному отношению к ней, осознанию потребности принимать активное участие в природоохранной и экологической деятельности, расширению кругозора и развитию творческих способностей.

Со сказочными героями дети принимают активное участие во всех запланированных мероприятиях и получают грамоты.

Мы надеемся, что дети, вырастая, будут бережно относиться ко всему живому. А любовь к родной природе останется в их сердцах на долгие годы и поможет им жить в гармонии с окружающим миром.









